

Płock, dnia 14 listopada 2013

Związek Gmin Regionu Płockiego
ul. Zglenickiego 42
09-411 Płock

**Do wszystkich Wykonawców
nr postępowania: ZP/7/2013**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt. *Kompleksowa usługa w zakresie załadunku i transportu do miejsca unieszkodliwiania oraz unieszkodliwienie pokryć dachowych oraz płyt stanowiących osłonę balkonów zawierających azbest z zabudowań indywidualnych (oraz inwentarskich) i wspólnot mieszkaniowych z terenu gmin: Bodzanów, Bulkowo, Brudzeń Duży, Drobin, Nowy Duninów, Słupno, Staroźreby, Wyszogród*

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytania jak niżej:

Pytanie:

W jaki sposób odpady są przygotowane do ich transportu tzn. czy według przepisów ułożone są na paletach i owinięte folią stretch, a mniejsze elementy włożone w szczelne worki foliowe ??

Odpowiedź:

Odpady są przygotowane do transportu w różny sposób. Wg informacji uzyskanych przez ZGRP, najprawdopodobniej tylko w nieznacznej części gospodarstw domowych odpady te są przygotowane w sposób wskazany w pytaniu.

Pytanie:

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu realizacji zadania?

Odpowiedź:

Nie ma możliwości wydłużenia terminu realizacji zamówienia, ponieważ zamówienie jest dofinansowane przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie. Warunki dofinansowania określają termin rozliczenia przyznanej dotacji, który z kolei warunkuje termin realizacji zamówienia